



Мне в школе хорошо...

В обществе, в котором мы живём, существует множество профессий. Все они очень важны и значимы для нас, но особенного внимания заслуживает профессия учителя, педагога, наставника, так как труд учителя – один из самых высокоуважаемых и ответственных. Учитель играет важную роль в жизни каждого человека. Когда я собиралась написать сочинение о любимом учителе, то поняла, что все педагоги нашей школы достойны уважения, но я хотела бы рассказать о некоторых из них.

Елена Николаевна Беляева является нашим классным руководителем. Она уделяет нам много личного времени и умеет найти подход к каждому ученику нашего класса. Елена Николаевна - учитель алгебры и геометрии. На её уроках всегда интересно, и благодаря тому, что Елена Николаевна доходчиво и понятно преподаёт нам свои предметы, ученики нашего класса достигают высоких результатов в таких мероприятиях, как олимпиады и конкурсы.

Антон Андреевич Зотов, учитель истории и обществознания, преподаёт у нас с шестого класса. С самых первых уроков мы поняли, что он справедливый и требовательный педагог. Он преподаёт с огромным энтузиазмом и интересом. Антон Андреевич преподносит материал доступным языком, пытаясь объяснить более понятно сложные термины или слова, которые ученикам порой тяжело воспринимать. Больше всего мне нравится, когда Антон Андреевич, раскрывая очередную тему урока, приводит примеры из жизни.

Ольга Владимировна Лапина, учитель русского языка и литературы. Я считаю, что она добрая, умная и справедливая. Ольга Владимировна, всегда

объясняет новую тему урока так, что все одноклассники, в том числе и я, быстро усваиваем суть материала. Ольга Владимировна искренне желает, чтобы каждый из нас в будущем добился огромного успеха, и, главное написал ОГЭ и ЕГЭ по русскому языку на самые высшие баллы.

Елена Викторовна Фуфалдина, учитель физкультуры. Она личным примером вдохновляет нас на достижение спортивных результатов, потому что сама является очень спортивным человеком. Её уроки мы посещаем с удовольствием. А ещё под руководством Елены Викторовны, благодаря именно её стараниям, наша команда заняла почётное призовое место на президентских соревнованиях 2022г.

Я уверена, что каждый педагог желает, чтобы его ученики в будущем добились успехов в любых начинаниях и обязательно нашли своё место в жизни. Мы с благодарностью и уважением относимся к труду наших учителей, так как они преподают с удовольствием и дают ребятам новые знания. Мы с радостью будем вспоминать учебные дни и учителей, которых мы сильно любим.